

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ТБИЛИССКИЙ РАЙОН**

РЕШЕНИЕ

от 28.10.2016.

№ 162

ст-ца Тбилисская

**О расчетах за топливно-энергетические ресурсы
на территории муниципального образования Тбилисский район**

Руководствуясь статьями 25, 64 устава муниципального образования Тбилисский район, Совет муниципального образования Тбилисский район р е ш и л :

1. Информацию заместителя главы муниципального образования Тбилисский район, начальника управления по ЖКХ, строительству, архитектуре В.С. Чередина о расчетах за топливно-энергетические ресурсы на территории муниципального образования Тбилисский район принять к сведению (прилагается).
2. Рекомендовать главам сельских поселений Тбилисского района:
 - 1) разработать план мероприятий по погашению задолженности с указанием ответственных лиц в срок до 15 ноября 2016 года и принять меры по погашению задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы бюджетными учреждениями и организациями, в том числе обеспечить выполнение графиков погашения задолженности;
 - 2) на постоянной основе проводить разъяснительную работу с населением по вопросам повышения платежной дисциплины по расчетам за потребляемые топливно-энергетические ресурсы.
3. Рекомендовать представительным органам сельских поселений Тбилисского района взять на постоянный контроль погашение задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы бюджетными учреждениями и организациями.
4. Ресурсоснабжающим организациям активизировать работу по взысканию в судебном порядке дебиторской задолженности с недобросовестных плательщиков.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на

постоянную комиссию Совета муниципального образования Тбилисский район по бюджету и финансам (Глембовский).

6. Решение вступает в силу со дня его подписания.



Председатель Совета
муниципального образования
Тбилисский район

А.В. Савченко

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета депутатов
муниципального образования
Тбилисский район
от 28.10.2016 № 16н

ИНФОРМАЦИЯ о расчетах за топливно-энергетические ресурсы на территории муниципального образования Тбилисский район

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы муниципального образования Тбилисский район, начальника управления по ЖКХ, строительству, архитектуре В.С. Чередица о расчетах за топливно-энергетические ресурсы на территории муниципального образования Тбилисский район, Совет муниципального образования Тбилисский район отмечает следующее.

В муниципальном образовании Тбилисский район сложилась серьезная ситуация с оплатой за потребленные топливно-энергетические ресурсы, которая приводит к отключению у потребителей электрической энергии, газа, горячей и холодной воды.

На территории муниципального образования Тбилисский район договоры горячего и холодного водоснабжения, газоснабжения, отопления (теплоснабжения), водоотведения, электроснабжения, собственниками и пользователями в многоквартирных домах и жилых домов, заключаются непосредственно с ресурсоснабжающей организацией, в соответствии с пунктом 9 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354.

Основными проблемами, с которыми сталкиваются ресурсоснабжающие организации в процессе осуществления своей деятельности, являются неплатежи потребителей жилищно-коммунальных услуг, в том числе населения. Также отсутствуют эффективные механизмы воздействия на отдельные категории потребителей – неплательщиков, в частности на организации муниципального образования Тбилисский район.

От предприятий жилищно-коммунального хозяйства (далее – предприятия ЖКХ) зависит стабильность предоставления коммунальных услуг (тепло-, газо-, водо- и электроснабжение), уровень которой снижается из-за неплатежей, накапливаемых населением и предприятиями ЖКХ перед ресурсоснабжающими организациями.

По состоянию на 13 октября 2016 года задолженность перед ООО «Газпром Межрегионгаз Краснодар» за потребленный газ МУП «Тепловые

сети Тбилисского района» составляет 258,3 тыс. рублей, населения – 9745,14 тыс. рублей. При этом МУП «Тепловые сети Тбилисского района» проводится претензионная работа по взысканию дебиторской задолженности в сумме 2116,1 тыс. рублей.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее – АППГ) задолженность за природный газ теплоснабжающего предприятия снизилась на 2105,88 тыс. рублей (89%), населения возросла на 832,34 тыс. рублей (9%).

Задолженность за потребленную электрическую энергию с учетом авансовых платежей предприятий ЖКХ составляет 6261,08 тыс. рублей, населения – 7117,45 тыс. рублей.

По сравнению с АППГ задолженность за электроэнергию предприятий ЖКХ возросла на 4493,69 тыс. рублей (254%), населения возросла на 217,25 тыс. рублей (3%).

Например МУП «Водоканал Тбилисского сельского поселения» имеет задолженность перед ОАО «Кубаньэнергобыт» в сумме 3034,295 тыс. рублей (АППГ - повышение на 2446,16 тыс. рублей (415%)). При этом МУП «Водоканал Тбилисского сельского поселения» предпринимаются действия по взысканию дебиторской задолженности с населения в сумме 3900,8 тыс. рублей (АППГ - рост на 2291,00 тыс. рублей (142%)).

МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения Тбилисского района» имеет задолженность перед ОАО «Кубаньэнергобыт» в сумме 1191,00 тыс. рублей (АППГ - повышение на 634,9 тыс. рублей (114%)). При этом МУП «По благоустройству территории Ловлинского сельского поселения Тбилисского района» предпринимаются действия по взысканию дебиторской задолженности с населения в сумме 176,7 тыс. рублей (АППГ - рост на 6,7 тыс. рублей (4%)).

МУП «По благоустройству территории Геймановского сельского поселения Тбилисского района» имеет задолженность перед ОАО «Кубаньэнергобыт» в сумме 880,44 тыс. рублей. Ведется сбор денежных средств по заключенным договорам с абонентами, потребляющими коммунальную услугу – холодное водоснабжение.

МУП «Песчаное ЖКХ» имеет задолженность перед ОАО «Кубаньэнергобыт» в сумме 215,920 тыс. рублей. При этом МУП «Песчаное ЖКХ» предпринимаются действия по взысканию дебиторской задолженности с населения в сумме 405,71 тыс. рублей.

Администрация Алексеев-Тенгинского сельского поселения Тбилисского района имеет задолженность перед ОАО «Кубаньэнергобыт» в сумме 940,00 тыс. рублей.

Остальными предприятиями ЖКХ оплата за электроэнергию оплачивается ежемесячно в соответствии с выставленными счетами.

В целях недопущения увеличения просроченной задолженности предприятий ЖКХ перед ОАО «Кубаньэнергобыт» администрациями сельских поселений Тбилисского района из местного бюджета выделяются субсидии предприятиям ЖКХ в целях возмещения недополученных доходов и финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с оказанием услуг по


холодному водоснабжению и канализованию.

На основании вышеизложенного с расчетами за топливно-энергетические ресурсы на территории муниципального образования Тбилисский район наблюдается ситуация со снижением задолженности предприятий ЖСКХ. При этом наблюдается рост задолженности населения за топливно-энергетические ресурсы.

Причиной образования задолженности за потребленные топливно - энергетические ресурсы является не только наличие кассового разрыва, вызванного действующим порядком осуществления расчетов за электроэнергию (мощность) и расчетов за природный газ, но и наличие недобросовестных плательщиков.

В случае дальнейшего роста задолженности недобросовестных плательщиков, превышающей 3-х месячный срок ее образования, ресурсоснабжающие организации будут вынуждены вводить ограничения подачи коммунальных ресурсов (за исключением услуг по холодному водоснабжению и теплоснабжению в отопительный сезон), что негативно скажется на социальной обстановке в Тбилисском районе.

Заместитель главы муниципального образования Тбилисский район,
начальник управления по ЖСКХ,
строительству, архитектуре


В.С.Чередин